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АДМИНИСТРАЦИЯ ДМИТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОВЕТСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
	АДМІНІСТРАЦІЯ
ДМИТРІВСЬКОГО
СІЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СОВЄТСЬКОГО РАЙОНУ 
РЕСПУБЛІКИ КРИМ
	КЪЫРЫМ                      ДЖУМХУРИЕТИ                                              СОВЕТСКИЙ БОЛЮГИ                                 ДМИТРОВКА КОЙ КЪАСАБАЫНЫНЬ ИДАРЕСИ 



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от «20» июня 2024 года № 57
с. Дмитровка

	[bookmark: _Hlk169699892]О внесении изменений в постановление администрации Дмитровского сельского поселения от 19.12.2023 № 201 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги администрацией Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым «Выдача разрешений на использование воздушного пространства над территорией Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым»
	


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 130-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Воздушным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 №138 (ред. от 02.12.2020) «Об утверждении Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации», Уставом муниципального образования Дмитровское сельское поселение Советского района Республики Крым, администрация Дмитровского сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести следующие изменения в постановление администрации Дмитровского сельского поселения от 19.12.2023 № 201 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги администрацией Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым «Выдача разрешений на использование воздушного пространства над территорией Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым» (далее – Административный регламент):
1.1. подпункт 7 пункта 1.5. раздела I изложить в следующей редакции: 
«запретная зона» - воздушное пространство Российской Федерации установленных размеров, в пределах которого запрещено использование воздушного пространства, за исключением случаев, предусмотренных Федеральными правилами использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 № 138;
1.2. пункт 1.7. раздела I изложить в следующей редакции: 
«Использование воздушного пространства беспилотным воздушным судном в воздушном пространстве классов А, С и G осуществляется на основании плана полета воздушного судна и разрешения на использование воздушного пространства.
В случаях, когда технические возможности беспилотной авиационной системы, в состав которой входит беспилотное воздушное судно, не позволяют внешнему пилоту вести постоянную двухстороннюю радиосвязь с органом обслуживания воздушного движения (управления полетами), безопасность полетов других воздушных судов обеспечивается посредством установления запрещения или ограничения использования воздушного пространства»;
1.3. пункт 1.8. раздела I изложить в следующей редакции:
«Положения пункта 1.7 настоящего административного регламента не применяются в следующих случаях:
а) полет беспилотного воздушного судна выполняется в запретной зоне либо зоне ограничения полетов согласно пункту 39 или пункту 40 Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 № 138;
б) полет беспилотного воздушного судна выполняется при авиационно-химических работах на высотах менее 30 метров от земной или водной поверхности на удалении более 5 км от контрольных точек аэродромов и 2 км - от посадочных площадок.
Положения пункта 1.7 настоящего административного регламента не применяются в следующих случаях выполнения визуальных полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой до 30 кг, осуществляемых в пределах прямой видимости:
а) на высотах менее 150 метров от земной или водной поверхности вне запретных зон, зон ограничения полетов, специальных зон, воздушного пространства над местами проведения в соответствии с Федеральным законом «О государственной охране» охранных мероприятий, а также над местами проведения в соответствии с законодательством Российской Федерации публичных мероприятий и официальных спортивных соревнований;
б) на высотах менее 100 метров от земной или водной поверхности на удалении более 10 км от контрольных точек аэродромов и 2 км - от посадочных площадок;
в) в зонах полетов беспилотных воздушных судов.».
2. Настоящее постановление подлежит обнародованию путём размещения на информационных стендах Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым и на официальной интернет-странице Советского района Республики Крым в разделе Муниципальные образования Советского района «Дмитровское сельское поселение» на сайте sovmo.rk.gov.ru.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Председатель Дмитровского сельского
совета - глава администрации 
Дмитровского сельского поселения 
Советского района Республики Крым 				Д.А. Ефременко
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